

娛樂3

Ta Kung Entertainment



▲連詩雅(左)與周柏豪很合拍



▲張敬軒(左)講有味笑話，周柏豪一臉尷尬



▶余文樂(左)令周柏豪驚喜

周柏豪尾場

Janice唔畀唱

周柏豪一連三場演唱會，前晚於九展圓滿結束。前晚的表演嘉賓有連詩雅、官恩娜、余文樂、張敬軒、Janice Man等。周柏豪與連詩雅合唱《到此為止》，連詩雅帶病上陣，二人雖然會傳緋聞，但都不避嫌拖手合唱。而官恩娜亦表示做模特兒時已識柏豪，很開心跟對方有機會合作。周柏豪唱出余文樂的歌曲《生還者》時，余文樂突然出現，全場起哄，柏豪都好愕然。樂仔笑言原本要拍戲來不到，他說：「我都好耐冇唱歌，你這個場咁細，下次唔好呢個場開，我已經同你公司講了。」

軒仔講笑話

軒仔前晚再度為柏豪的演唱會任

嘉賓，他笑言之前鄭融可以摸他胸、背肌，但他卻什麼也沒有，連大會T恤及特製的電話殼都沒有。工作人員立即向軒仔送上電話殼。

軒仔笑說：「咁都要禮尚往來，男歌手最緊要有嘢揸住。」說罷便從腰間抽出一支咪，他指學友都用過這支咪的，要做到一線歌手，要有支有用的咪是好緊要。軒仔又大講有笑話說：「記得用套，安全啲嘛。」但柏豪搞了良久都未成功，軒仔：「你笠極空唔到，未用過呀。都係唔好講咁多，等陣又話你係我同性密友。」而Janice Man則上台獻花，她表示跟柏豪在14歲時識，此時台下觀眾起哄，要求他們咀。周柏豪笑說：「這些結婚先做，唔好挑戰我，我個人現在

好high。」Janice笑說：「你估我咁易畀人錫。」

否認怕女友

演唱會後，柏豪接受訪問，他表示前晚再次多謝已故外婆保佑，因為他有少少失聲，但這晚上台卻沒有事。婆婆未能親到現場欣賞他演出，是否很大遺憾呢？他表示不會的，都要去接受，這是生命的一個階段。

又問到他不唱Janice Man，是否怕被女友聞？他就否認，更笑說：「唔係，但我如果咀佢，但唔畀我咀咪好囉！」他又謂公司希望他明年在紅館演出，但柏豪指自己身體不太好，暫時沒什麼信心，希望多做運動，保養自己。



▲Janice(左)和周柏豪在歌迷起哄下，依然唔阻

張惠妹前天跟阿信、A-LIN齊為昨晚的跨年晚會彩排，其中阿妹甫現身時，便吸引超多粉絲前來觀看。阿妹將在跨年晚會，化身「阿密特」登場，熱唱《溺了》、《好膽你就來》、《三天三夜》等快歌。而阿信這晚會跟A-LIN合唱，但二人彩排時因舞台濕滑，阿信整個跌了落地，屁股坐地，隨後沒事自己爬起。A-LIN笑言當下誤以為是舞台效果，雖有點糗，但也在冷天為大家增添不少樂趣。

想看煙花

阿信表示近幾年跨年都在海外，已有5年時間沒在台灣跨年。他說：「自懂事以來有101煙花，從沒正眼瞧過。」他這晚要再趕一場到新竹當壓軸倒數嘉賓，所以今年還是無緣看煙花，他都希望有一年能好好在台下欣賞。A-LIN今年亦要趕三場跨年，提到天氣寒冷，她的歌服如何安排？A-LIN表示公司曾有跟她說過女藝人沒人怕冷，所以露胸、露腿一定是「必備」的。阿信被問是否要捱寒氣也露胸肌？他立即笑說：「我是兄(胸國語發音)啊。」



▲阿信彩排一度跌倒
▲阿信(左)A-LIN昨冒寒演出

阿信除夕屁股開花

少女時代青澀重現



▲少女時代將推出新專輯，各人心情興奮

K-pop天團少女時代將在2013年1月1日全面回歸，2013年新年第一天少時便會發行第4張專輯《I Got a Boy》，稍後展開全面宣傳活動。這是少女時代繼三輯《The Boys》之後，睽違1年發行的新韓語專輯，她們搶先公開這張專輯裡收錄的單曲「Dancing Queen」熱身。這首先公開的「Dancing Queen」，是翻唱自流行歌手Duffy的「Mercy」，早在2008年就已完成錄音與音樂錄影帶的拍攝，所以音樂錄影帶中保留了少女時代當年的青澀模樣，卻絲毫沒有覺得過時。在「Dancing Queen」音樂錄影帶前後，也加入了2013年將以全新面貌回歸的少女時代新造型，可以看見少女時代橫跨2008年與2013年的不同面貌。

由於第4張專輯《I Got a Boy》代表同時網

羅了過去、現在與未來的時光機，收錄了風格多變的音樂，因此才特別將「Dancing Queen」這首歌曲收錄在專集中。

今次專輯也特地推出9位成員及全體成員合共10款不同的版本，除了封面以外，裡面的照片以至包裝貼紙等都會有細緻的差別，專輯內附40頁豪華照片歌詞本，又隨碟附送限量海報一張。

另外，少女時代這張專輯的同名主打歌「I Got a Boy」音樂錄影帶的兩條預告片也已經公開，讓各大歌迷首先一嘗這首歌兩種不同的風格。完整版將於專輯發行日一同公開，而當晚MBC電視台將播出回歸節目「少女時代的Romantic Fantasy」，少女時代更會亮相並首次現場表演「I Got a Boy」。

亞視被炒藝員追欠薪

因缺席亞視「演藝培訓班」而被解僱的4位前亞視藝員戚黛黛、張啓樂(Ben)、陳綺雯(Aki)與張紫櫻(車車)，昨日齊接受now節目《雙梁計》節目訪問，此節目由梁榮忠與梁奕倫主持。4人亦趁機會對被炒一事談感受，並強調不是為了搞事，只想希望趁機交代清楚事件。他們表示早前是收到公司通知因缺席12月20及21號的「演藝培訓班」而被辭退。

而他們是在13號收到公司WhatsApp通知，指12月17日早上將會舉行藝員大會，所謂的藝員大會已是首堂「演藝培訓班」。首堂由葉家寶、盛品儒、鄭凱迎任講師。內容是由麗的電視講起的電視史，他們坦言當時都覺得好愕然。而當日在兩小時的課堂上，亦沒有人提及過若缺席課堂，將被處分的。加上他們的演藝合約中與公司有協議，只要不妨礙新節目，意即不計「出騷」的話藝員可選擇是否出席。「演藝培訓班」並不列入騷內，故藝員們並不知道是強迫出席。

不評論事件錯對

黛黛與車車表示當日相約到公司取信，當時仍未知道所收的信是警告信還是解僱信。後來等了個多小時，葉家寶親手遞了解僱信給她們，但未有提及解僱理由。而Aki收到通知回公司收信時更被攔截在公司門外。他們表示合約中有提及「演藝訓練」，但他們以為這些只是某些大型演出，好像台慶中的舞蹈、吞劍等表演等事前訓練班。張啓樂表示每天也有收到藝員科的上課通知，他因為有事缺席。但每天也有致電藝員科交代，好像他原本21號要為《我要上ATV春晚》節目到製作部開會，已通知公司未能上課。後來會議取消，製作部又未有通知藝員部，因此被指缺席課堂。

問到他們覺得亞視的要求是否不合理呢？他們坦言不想再多作評論，只想對外交代事件由大家定斷。現時暫未考慮返舊公司，他們現階段只想盡快解決薪金的事，因為他們被解僱超過七天薪金仍未得到處理。提到被解僱當天正是冬至，所以他們要向家人解釋，是最難堪的，因怕家人擔心。



▲戚黛黛(右二)、張啓樂(右)等人昨上now節目交代被辭退一事

▶戚黛黛直言不會重返舊公司



▲城城未有結婚打算

城城幾年內不結婚

郭富城首度受邀來台擔任跨年演唱會壓軸嘉賓，城城將與「阿密特」張惠妹搭配演出，實行陪台灣的粉絲，一齊倒數跨年。今次城城首度獲邀到台灣跨年，他除了表示榮幸外，也誠意十足地帶了演唱會原班人馬共23人來台，準備這晚的演出。城城又透露會帶來新舊歌曲，表演勁歌熱舞，讓大家引爆熱情。

而城城前天彩排時，也絕不馬虎，一再確認音樂跟位置，就希望能給台灣的歌迷一個好的演出。新的一年已經到來，城城跟女友熊黛林的戀情，大家都十分好奇。再被追問婚期，城城表示完全不着急，因為自己事業心比較強，幾年內都不考慮步入婚姻。他又指新的一年新希望不是期許在感情上，而是希望自己的演藝事業能夠更達高峰。